
INFORMÁCIÓK A HÉTRE 
 
November 20, hétfő, 7 óra: A Notre Dame rendért és iskolánkért 
November 21, kedd, A Boldogságos Szűz Mária bemutatása a templomban, 7 

óra 
November 22, szerda, Szent Cecília szűz és vértanú, 7 óra 
November 23, csütörtök, Szent I. Kelemen pápa és vértanú; Szent Kolumbán 

apát: nincs szentmise 
November 24, péntek, Dung-Lac Szent András és társai vértanúk 
November 25, szombat, 18 óra: A Somjai és a Kreisz család élő és + tagjai 
November 26, Krisztus, a világmindenség Királya, 10 óra 
 
E hétvége perselygyűjtését a Katolikus Karitász javára ajánljuk fel. 
Hétfő este 18 órától folytatódik az Istenről és a világról című előadássorozat. 

Ez alkalommal a harmadik liturgika-előadásra várjuk az érdeklődőket! 
Csütörtök reggel nem lesz szentmise kápolnánkban.  
Péntek délután kápolnánkban rendezi meg Egyházmegyénk a Krisztus Király 

ünnepéhez kapcsolódó ifjúsági találkozót. Szeretettel várjuk a középiskolásokat 
és egyetemistákat a 17 órakor kezdődő programra! 

A jövő szombattól lehet szentmiseszándékokat előjegyeztetni a 2024. január-
tól júliusig terjedő időszakra. Mindig a szentmisék után várjuk a Testvéreket a 
sekrestyébe.  

A jövő vasárnap Krisztus, a világmindenség Királyának ünnepe lesz. A délelőtti 
szentmise végén szentségimádás keretében elimádkozzuk a Jézus Szíve litániát a 
felajánló imádsággal. Mindazok, akik e szertartáson részt vesznek, teljes búcsúban 
részesülhetnek.  

Iskolánk gimnáziumi beiskolázási tájékoztatója november 30-án, csütörtökön, 
17 órakor lesz. A részvétel regisztrációhoz kötött. A további információk iskolánk 
online elérhetőségein találhatók. 

Fourier Szent Péter december 9-i ünnepére készülve közös imádságot szerve-
zünk iskolánkért. Az Imádság 15 napon át Fourier Szent Péterrel című kiadványt 
napi szakaszait imádkozzuk el egyénileg november 24-étől kezdődően. Szeretet-
tel hívjuk a Testvéreket az imádsághoz való csatlakozásra. Az imakönyvet az újsá-
gos asztalról lehet megvásárolni 1500 Ft-ért.  

2024-es falinaptárt és kalendáriumot az újságos asztalról lehet vásárolni.  
A vasárnapi szeretetvendégségen használt kávéfőzőnk tönkrement, így szük-

ségessé vált egy új beszerzése. Aki szívesen támogatja ezt a célt, a sekrestyében 
vagy a szeretetvendégségen tudja adományát leadni. Előre is köszönjük a támo-
gatást! 
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Részlet Ferenc pápának 
a szegények világnapjára írt üzenetéből 

 
6. A Pacem in terris enciklika hatvanadik évfordulóján sürgősen fel kell 

idéznünk Szent XXIII. János pápa szavait, aki azt írta, hogy „az embernek 
joga van az élethez, joga van a testi épséghez, joga van mindazokhoz az 
eszközökhöz, amelyek szükségesek a tisztességes megélhetéshez: ilyenek 
elsősorban a táplálék, a ruházat, a lakás, a pihenés, a gyógykezelés, végül 
az államtól nyújtandó szükséges szolgáltatások, amelyekkel az egyénekről 
gondoskodik. Ebből következően ahhoz is joga van az embernek, hogy 
gondoskodjanak róla, ha egészsége megrendül, ha megrokkan, ha megöz-
vegyül, ha megöregszik, ha kénytelen munka nélkül élni, ha saját hibáján 
kívül nem tudja megszerezni a létfenntartáshoz szükséges eszközöket”. 

Mennyi munka áll még előttünk, hogy ezek a szavak a politikai élet és a 
jogalkotás komoly és hatékony erőfeszítései révén valósággá váljanak! A 
közjó felismerésére és szolgálatára törekvő politika korlátai és néha ku-
darcai ellenére növekednie kell a szegények iránti önkéntes elkötelezett-
ség értékében hívő sok polgár szolidaritásának és a szubszidiaritásnak. 
Természetesen fontos javaslatokat tenni és nyomást gyakorolni annak ér-
dekében, hogy a közintézmények jól végezzék feladatukat, de nincs ért-
elme passzívnak maradni és mindent „felülről” várni: a szegénységben élő-
ket is be kell vonni a változás és a felelősségvállalás folyamatába, s ebben 
állandóan támogatni kell őket. 



7. Sajnos ismét meg kell állapítanunk, hogy a szegénységnek a már leír-
tak mellett új formái is feltűnnek. Különösen a háborús övezetek lakossá-
gára gondolok, közülük elsősorban a gyermekekre, akiket megfosztanak a 
gondtalan jelentől és a méltó jövőtől. Senki se szokjon hozzá ehhez a hely-
zethez! Próbáljunk meg tehát továbbra is mindent megtenni annak érdek-
ében, hogy a béke – mint a feltámadt Úr ajándéka és az igazságosság és a 
párbeszéd iránti elkötelezettség gyümölcse – megerősödjön. 

Szóvá kell tennem a spekulációkat, amelyek – több ágazatban – drámai 
áremelkedéshez vezetnek, sok családot még inkább nincstelenné téve. A 
fizetés gyorsan elfogy, és az emberek olyan nélkülözésbe kényszerülnek, 
amely aláássa emberi méltóságukat. Amikor egy családnak választania kell 
a táplálkozáshoz szükséges élelmiszer és a gyógykezeléshez szükséges 
gyógyszerek beszerzése között, akkor fel kell emelnünk szavunkat, és az 
emberi méltóság nevében emlékeztetnünk kell arra, hogy az embernek 
joga van ehhez a két dologhoz. 

És hogyan is hagyhatnánk szó nélkül azt az etikai igazságtalanságot, 
amely a munka világát jellemzi? A munkavállalókkal szembeni embertelen 
bánásmód, az elvégzett munka nem megfelelő díjazása, a bizonytalanság, 
a rengeteg áldozatot követelő munkahelyi balesetek, melyekért gyakran 
az a mentalitás okolható, amely az azonnali profitot a biztonság elé he-
lyezi… Szent II. János Pál szavai jutnak eszünkbe: „a munka értékének el-
sődleges alapja maga az ember, aki alanya a munkának […]. Jóllehet igaz, 
hogy az ember a munkára született, és arra kapott meghívást, mégis »a 
munka szolgálja az embert, és nem az ember a munkát«” (Laborem exer-
cens enciklika, 27). 

8. Ez a lista, amely már önmagában is drámai, csak egy kis hányadát 
tükrözi a szegénység mindennapi életünk részét képező helyzeteinek. 
Semmiképpen sem mehetünk el szó nélkül egy olyan baj mellett, amely 
napról napra nyilvánvalóbb és főleg a fiatalok világát érinti. Mennyi fruszt-
ráció van jelen, sőt, öngyilkosságok történnek a fiatalok körében, akiket 
becsap egy olyan kultúra, amely „alkalmatlannak” és „kudarcot vallottnak” 
bélyegzi őket. Segítsünk nekik válaszolni ezekre a káros impulzusokra, 
hogy mindenki megtalálja az utat, amelyen erős és nagylelkű személyi-
séggé válhat. 

Amikor a szegényekről beszélünk, könnyen beleeshetünk abba a hi-
bába, hogy csak üres frázisokat puffogtatunk. Alattomosan megkísérthet, 
hogy megálljunk a statisztikáknál és a számoknál. A szegények viszont em-
berek, akiknek arcuk, történetük, szívük és lelkük van. Ők is testvéreink és 
nővéreink, érdemeikkel és hiányosságaikkal, mint mindenki más, és fon-
tos, hogy mindegyikükkel személyes kapcsolatba kerüljünk. 

Tóbiás könyve megtanít bennünket arra, hogy konkrétnak kell lennie 
mindennek, amit a szegényekkel és a szegényekért teszünk. Ez a kérdés az 
igazságossággal függ össze, amely mindannyiunkat arra kötelez, hogy ke-
ressük egymást és találkozzunk egymással, hogy elősegítsük annak a har-
móniának a megvalósulását, amely nélkül egyetlen közösség sem válik iga-
zán közösséggé. A szegények iránti figyelem tehát nem merül ki a sietős 
alamizsnálkodásban, hanem az igazi személyes kapcsolatok helyreállítá-
sát kívánja meg, melyeket a szegénység aláásott. Ily módon a „szegények-
től való el nem fordulás” az irgalmasság és a szeretet jótéteményeinek el-
nyeréséhez vezet, mely az egész keresztény életnek értelmet és értéket ad. 

9. A szegényekre való odafigyelésünket mindig az evangéliumi realiz-
musnak kell jellemeznie. Ha adunk, annak mindig a másik konkrét szük-
ségleteire kell válaszolnia és nem szólhat arról, hogy megszabadulunk a 
felesleges dolgainktól. Itt is a megkülönböztetés képességére van szüksé-
günk a Szentlélek vezetésével, hogy testvéreink valódi szükségleteit lássuk 
és ne a saját törekvéseinket. Amire minden bizonnyal nagy szükségük van, 
az az emberségünk és a szeretetre nyitott szívünk. Ne feledjük: „Hivatá-
sunk, hogy felfedezzük bennük Krisztust, ügyeik kapcsán a szolgálatukba 
állítsuk a hangunkat, de az is, hogy barátaik legyünk, meghallgassuk, meg-
értsük őket, és befogadjuk azt a titokzatos bölcsességet, amelyet Isten ál-
taluk akar közölni velünk” (Evangelii gaudium, 198). A hit arra tanít ben-
nünket, hogy minden szegény ember Isten gyermeke, akiben Krisztus van 
jelen: „amit e legkisebb testvéreim közül eggyel is tettetek, velem tettétek” 
(Mt 25,40). 

Idén ünnepeljük a Gyermek Jézusról nevezett Szent Teréz születésének 
százötvenedik évfordulóját. Az Egy lélek története című önéletrajzában egy 
helyen ezt írja: „Ó, most értem, hogy a tökéletes szeretet mások hibáinak 
elviselésében áll, abban, hogy egy cseppet sem csodálkozunk gyöngéiken, 
hogy épülünk a legcsekélyebb erényen, melyet szemünk láttára gyakorol-
nak, főleg pedig azt értettem meg, hogy a szeretet nem maradhat a szív 
mélyén elzárva: Gyertyát sem azért gyújtanak, mondta Jézus, hogy a véka 
alá tegyék, hanem a gyertyatartóra, hogy világítson mindenkinek, aki a ház-
ban van. Úgy gondolom, hogy ez a gyertya a szeretetet jelképezi, melynek 
világítania, boldogítania kell, nemcsak azok számára, akik nekem a legdrá-
gábbak, hanem mindenkinek, aki csak a házban van, kivétel nélkül”. 

Ebben a házban, mely a világ, mindenkinek joga van megtapasztalni a 
szeretet fényét, senkit sem szabad megfosztani tőle. Ezen a világnapon 
Szent Teréz fáradhatatlan szeretete lelkesítse szívünket, és segítsen ben-
nünket, hogy „ne fordítsuk el arcunkat a szegényektől”, és szemünket min-
dig Urunk, Jézus Krisztus emberi és isteni arcára szegezzük. 


